Errata for "A Modern Approach to Regression with R" by Simon J. Sheather¹

Last Updated: April 2, 2010

- Page 17, line 6: " βx " should be " βx_i "
- Page 105, line -15: "reve-nue" should be "revenue"
- Page 120, line 15: "page 4" should be "page 117"
- Page 123, line -4: "Explain it is" should be "Explain why it is"
- Page 135, line 9: " $\frac{\hat{\beta}_i \beta_i}{\sec(\hat{\beta})}$ " should be " $\frac{\hat{\beta}_i \beta_i}{\sec(\hat{\beta}_i)}$ "
- Page 155, line -5: "the way on which" should be "the way in which"
- Page 176, line 4: "of Figure 6.18" should be "of Figure 6.20"
- Page 231, line -3: " $\frac{2K(K+1)}{n-K+1}$ " should be " $\frac{2K(K+1)}{n-K-1}$ "
- Page 231, line -1: " $\frac{2(p+2)(p+3)}{n-p-1}$ " should be " $\frac{2(p+2)(p+3)}{n-p-3}$ "
- Page 239, line -14: "log-cancer volume (lcavol)" should be "level of prostate-specific antigen (lpsa)"
- Page 239, line -8: "postateTest.txt" should be "prostateTest.txt"
- Page 261, line -1: "to literally" should be "too literally"
- Page 378, line 10: Cleveland and Devlin (1988) is missing from the References. The missing details are as follows: "Cleveland WS and Devlin SJ (1988) Locally weighted regression: an approach to regression analysis by local fitting. *Journal of the American Statistical Association*, 83, 596-610."
- Page 384, line 1: "Graphic" should be "Graphics"
- Page 384, line 20" "Wislon" should be "Wilson"
- Page 385, line 27, "PearsonK" should be "Pearson K"

¹ The author is grateful to Rob Hyndman, Fred Lombard and David Olive for pointing out errors.